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Referat fra arbejdsgruppemøde tirsdag 11/5-2021 kl. 17-19 i Beboerhusets lokale. 
 
Dagsorden 

1. Fastlæggelse af dagsorden, herunder rækkefølge af emnerne 
2. Godkendelse af referat fra sidste Miljøgruppemøde 
3. Sidste Lokaludvalgsmøde 
4. Miljøpunkt, orientering 
5. By-inventar 
6. Ren Vold 2021 
7. Støj og udearealer 
8. Badezone ved Eigtveds Pakhus 
9. Opgaver / Idéliste 
10. Næste møde 
11. Meddelelser 
12. Eventuelt 

 
Ad 1, Fastlæggelse af dagsorden, herunder rækkefølge af emnerne 
 
Ad 2, Godkendelse af referat fra sidste Miljøgruppemøde 
Referat fra 13/4-2021 - godkendt 
 
Ad 3, Sidste Lokaludvalgsmøde 
Se referat fra 28/43-2021 her: https://www.kk.dk/dagsordener-og-referater 
Punkt 4, Badezone ved Eigtveds Pakhus 
Punkt 5, Det lokale Miljøarbejde i 2020 
Punkt 6, Høringssvar om udviklingsplan for Christianshavns Vold 
Punkt 7, Restaurations- og Nattelivet 
 
Ad 4, Miljøpunkt, orientering 
Miljøpunkts medarbejder Cæcilie Olsson har desværre (for os) fået et bedre job og stopper. Cæcilie er stadig 
tovholder på by-inventar-vandringerne. 
 
Ad 5, By-inventar 
Vi mødtes vedrørende 2.tur, som var Havnen, Inderhavnsbroen, Kanalen og Torvegade hos Svend Aage i Strandgade 
14. Deltagere var Anne, Marie, Louise, Svend Aage, Kirsten og Marianne og Cæcilie. Miljøpunkt skriver notat om 
turen. 
Formodentlig bliver 3.tur mandag 10/5 kl 9-12 og 4.tur tirsdag 11/5 kl 9-12. 
3.tur og sidste kvadrant vil være Torvegade Christianshavns Voldgade, Holmen og Overgaden Oven Vandet. 
4.turs område vil så være Overgaden oven Vandet, Langebrogade, Christianshavns Voldgade og Torvegade.  
Vi talte om de fire vandringer, som har været en succes og samtidig hyggelige. På 3.tur deltog Thomas Brydensholt 
Hansen, fra TMF og som er projektleder for de 750 sorteringspunkter, og det var godt at have Thomas med, så vi fik 
en nærmere forståelse af projektet. 
Svend Aage har opdateret kortene med de nye emner, som vi ønsker i byrummet, incl sorteringspunkter. 
Cæcilie vil sammenskrive billeder og noter fra de fire ture, og vi håber, det kan nås til næste lokaludvalgsmøde. 
 
Ad 6, Ren Vold 2021 
Der var overrækkelse af præmier til fotokonkurrencevinderne onsdag 14/4 kl 15 på græsplænen ved Lille Mølle. 
Louise og Miljøpunkt har efterfølgende informeret på hjemmesider, på facebook og har sendt tak til sponsorerne. Flot 
arbejde. Stor tak til Miljøpunkt og Louise. 
  
Ad 7, Støj og udearealer 
Vedr. Punkt 8, støj: Preben og Kirsten deltog den 21/4 i Dialogforum med TMF, Politi, Broens Gadekøkken, Krøyers 
plads ejerforening (Preben), Krøyers Plads Grundejerforening og lokaludvalget (Kirsten). 
Her blev emner som støj, affald, toiletforhold, trafik og fremtid diskuteret, og der arbejdes videre i arbejdsgrupper på 
Krøyers Plads. 
Vedr. Punkt 9, Krøyers Plads: Se punkt 8. 
Punkt 14, natteværter: Emnet er del af Restaurations- og Nattelivsplanen, som er ved at blive arbejdet med i TMF og 
KFF, Kultur og FritidsForvaltningen. 
Preben orienterede fra Dialogforum-mødet om Krøyers Plads, hvor det åbenbart er svært for politi og kommune at 
hjælpe med ordnede forhold, når det er et privat område. Men trods alt fik Krøyers Plads flere gode ideer til at komme 
videre med for nogle af områderne. Broens Gadekøkken havde også gode tiltag vedr cykelparkering og affald. 
Krøyers Plads arbejder videre i mindre arbejdsgrupper og håber, at det kan nås at få sat skilte op inden sommeren for 
alvor starter og dermed udfordringer med støj og møg. 
Kirsten roste referatet fra mødet og vil spørge, om det må sendes til Miljøgruppen. 
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I Nordhavn er der lavet et projekt, som skal tage højde for de samme problemer, som der er på Krøyers Plads. 
Dialogforum har fået materialet tilsendt, og Kirsten spørger, om det må sendes videre til Miljøgruppen. 
 
Ad 8, Badezone ved Eigtveds Pakhus 
Svend Aage bliver inviteret til næste lokaludvalgsmøde i maj for at orientere om sagen. Vi talte om andre mulige 
områder, hvor der kunne være badezoner. Det nye Havnereglement giver politiet mulighed for at give bøder på 1200 
kr, hvis der bades i havnen. PET og FE skal godkende ved udenrigsministeriet. Svend Aage arbejder videre. 
 
Ad 9, Opgaver / Idéliste 
1. Ture til affaldshåndteringssteder: HCS om et besøg i biogasanlægget i Hashøj – måske vil Lis kontakte HCS for at 

høre om besøg 
2. Cykeltur til Reparationsværkstedet på Prags Boulevard i Pelikan Storage – Værkstedet er vist nedlagt 
3. Vi arbejder videre med at lave små private skraldsamle grupper. Kirsten har privat 5 snappere stående, som kan 

lånes, hvis en gruppe vil samle affald 
4. Cykeltur til Refshaleøen for at se på PIL – Marie cykler hjemmefra torsdag 13.maj kl 12, og interesserede er 

velkomne til at cykle med medbringende haveskovl og evt små træer 
 
Ad 10, Næste møde 
Miljøgruppens møder holdes normalt een gang om måneden tirsdag kl. 17-19, 15 dage før lokaludvalgsmødet i 
lokaludvalgets lokale i Beboerhuset, Dronningensgade 34, 1420 Kbh. K. I coronatiden sker det via Teams. 
Lokaludvalgets mødedatoer i 2021 er: 26/5, 24/6, 25/8, 29/9, 27/10, 24/11 og 22/12.  
Miljøgruppens møder i 2021 er planlagt til: 8/6, 10/8, 14/9, 12/10, 9/11, 7/12. SÆT X 
Næste møde er: tirsdag 8.juni kl 17-19 i Beboerhuset 
 
Ad 11, Meddelelser 
Lokaludvalget er blevet kontaktet af beboer ved Bodenhoffs Plads. Hun blev henvist til Bo-Vita og til Miljøgruppen. Vi 
kan kun tage sagen op, hvis beboere i området er med. 
 
Ad 12, Eventuelt 
 
Medlemmer: 

Navn Deltager 
Kirsten V Andersen – tovholder Ja 
Anne Poulsen, Sofiebadet Ja 
Bente Fog-Møller  
Jane Lytthans  
Jette Ingrid Hansen  
Kirsten Hanson Ja 
Lis Schertiger (Genbrugsgruppen)  
Louise Lehmann Ja 
Marie Markus  Ja 
Marie-Louise Jørgensen Ja 
Niels Riis Petersen  
Poul Nielsen  
Preben Møller Whitt Ja 
Svend Aage Schiermacher Ja 
Tage Henningsen  
CC til:  
Christian Christensen, LU-sekretariatet  
Jens Eskildsen  
Julie Swane  
Jørgen Bjødstrup (Søgruppen)  
Line Bjarnhof (Søgruppen)  
Mette Nielsen  
Mette Rothaus Voss Rathsach, LU-sekretariatet  
Miljøpunkt Indre By & Christianshavn (Marianne Spang)  
Peter Alving, DN (vedr. Ren Vold)  
Poul Cohrt  
Sia Boesen  
Susanne Vestergaard, Bo-vita  
Thorben Nielsen  

(Medlemmer er deltagere i Miljøgruppen. CC er de personer, som ønsker at være orienteret om Miljøgruppens arbejde) 
 


